11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.10.2010 16:23:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.10.2010 16:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186540/answer/186541




[TompobyiiTe mepen ouepeqHBIM IIOJIOBBIM KOHTAKTOM IPUHATL Buarpy, JleButpy, Cuanuc unmu
3upeny. [JoctaTouyHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM U 0€3 9TUX IIPellapaToB [0IKHO BCce HalnaguThcs. Ecnu aTo
He ITIOMOXKeT, TO HeoOxoauMa o4YHas KOHCYJIbTallus aHApOoIora/yposiora.

Kpome 3TOTO, CHaiiTe KPOBL Ha TECTOCTEPOH.



